

*Mas*

## RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená následujícího dne, měsíce a roku  
mezi těmito smluvními stranami:

**Prodávající:** **pekařství Makovec s.r.o.**  
IČ: 277 04 475  
DIČ: CZ27704475  
se sídlem Velatice 21, PSČ 664 05

a

**Kupující:**  
IČ: *04150015*  
DIČ:  
se sídlem  
zastoupena  
Provozovna 1. **Domov u Františka**  
Provozovna 2. příspěvková organizace  
Provozovna 3. Rybářská 1079  
Provozovna 4. 664 53 Újezd u Brna  
Provozovna 5. -7-

**takto:**

**I.**

Smluvní strany se dohodly, že veškeré jejich obchodně závazkové vztahy, které mezi nimi v budoucnu vzniknou, se budou řídit režimem této rámcové kupní smlouvy.

**II.**

### **Dodací podmínky**

Prodávající se s kupujícím vždy dohodne, jaké zboží, v jakém množství a za jakou cenu má zájem kupující odebrat a na druhou stranu, jaké je prodávající schopen dodat. Objednávku je možno učinit písemně, e-mailem [REDACTED] do 12:00 hod předchozího dne na den následující.

Prodávající na základě této objednávky vyhotoví dodací list, ve kterém bude specifikováno jaké zboží, jaké množství, za jakou cenu je dodáváno kupujícímu včetně data dodání. Řidič, který bude kupujícímu navážet zboží, předá stejnopis dodacího listu zaměstnanci kupujícího, druhý stejnopis zaměstnanec kupujícího potvrdí a předá prodávajícímu.

Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem převzetí zboží

### III. Platební podmínky

Kupující je povinen uhradit prodávajícímu zboží na základě prodávajícím vystavené (ho):

- *DEKADNĚ PŘEVODEM*

pokud není na faktuře uvedeno jinak.

Kupující je v případě svého prodlení s placením kupní ceny za zboží, které převezme, které mu je prodávajícím vyfakturováno, povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,5% za každý den prodlení z neuhrazené části kupní ceny v prvním měsíci prodlení. Po uplynutí této doby je pak kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 1% za každý den prodlení z neuhrazené části kupní ceny.

Právo prodávajícího domáhat se po kupujícím úroku z prodlení se zaplacením dlužné částky a náhrady škody tímto není dotčeno.

### IV. Rozhodčí doložka

Všechny spory vznikající z rámcové kupní smlouvy, jakož i ze všech následných dohod a v souvislosti s touto smlouvou a následnými dohodami budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky – sudiště Brno podle jeho Řádu a Pravidel jedním rozhodcem jmenovaným předsedou soudu.

Rozhodčí nález bude konečný a závazný pro obě smluvní strany. O nákladech rozhodčího řízení, které tvoří zejména odměna rozhodce (rozhodčí poplatek) a náklady právního zastoupení smluvních stran, rozhoduje rozhodce dle příslušných obecně závazných právních předpisů (občanský soudní řád). Výše nákladů rozhodčího řízení nesmí překročit výši upravenou těmito předpisy.

### V. Salvatorní ustanovení

Strany sjednávají, že pokud v důsledku změny či odlišného výkladu právních předpisů anebo judikatury soudů bude u některého ustanovení této smlouvy shledán důvod neplatnosti právního úkonu, smlouva jako celek nadále platí, přičemž za neplatnou bude možné považovat pouze tu část, které se důvod neplatnosti přímo týká. Strany se zavazují toto ustanovení doplnit či nahradit novým ujednáním, které bude odpovídat aktuálnímu výkladu právních předpisů, aby smyslu a účelu této smlouvy bylo dosaženo.

Pokud v některých případech nebude možné řešení zde uvedené a smlouva by byla neplatná či zneplatnitelná, strany se zavazují bezodkladně po tomto zjištění uzavřít novou smlouvu, ve které případný důvod neplatnosti bude odstraněn, a dosavadní přijatá plnění budou započítána na plnění stran podle této nové smlouvy. Podmínky této nové smlouvy vyjdou přitom z původní smlouvy.

## VI. Doručování

Pro účely doručování písemností v rámci tohoto smluvního vztahu si strany dohodly, že doručování se provádí na adresu bydliště/sídla stran, jak je uvedeno v záhlaví této smlouvy. V případě změny adresy bydliště/sídla jsou účastníci povinni tuto změnu prokazatelným způsobem písemně oznámit druhé smluvní straně. Oba účastníci berou na vědomí, že v případě, pokud tuto svoji oznamovací povinnost nesplní, půjde případný problém s doručováním pošty k jejich tíži. V případě, že se písemnost z takto uvedených adres bydliště/sídla vrátí jako nedoručená či nedoručitelná, považuje se za doručenu dnem následujícím po dni, kdy byla zásilka vrácena zpět odesílateli, a to i když se druhý účastník o tomto doručení nedozvěděl.

## VII. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je platná a účinná okamžikem podpisu oběma smluvními stranami. Okamžik podpisu smlouvy tak smluvní strany považují za vznik závazkového vztahu.

Změny či doplňky této smlouvy je možno činit pouze písemnými dodatky, podepsanými oběma stranami.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že s jejím obsahem bez výhrad souhlasí. Svůj podpis pak připojují svobodně, dobrovolně a vážně.

Tato smlouva je sepsána ve dvou identických vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu a každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

Strany svým podpisem potvrzují, že si smlouvu před jejím podpisem pozorně přečetly a že vyjadřuje jejich pravou a skutečnou vůli. Svůj podpis pak připojují svobodně, dobrovolně a vážně. Účastníci konstatují, že smlouvu nepodepisují v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek, nýbrž po zralé úvaze.

V ÚJEKTU dne 16.3.2020

